

天然气罐车追尾,高速封15小时

事发青银高速济南章丘段,为避免爆炸现场排放液化气

本报济南11月14日讯(记者 张亚楠) 14日凌晨3点19分,青银高速K296段(章丘段)青岛方向,一辆货车与一辆运输液化天然气的罐车追尾,造成液化天然气泄漏,所幸无人员伤亡。为了避免爆炸,罐车现场排放天然气,青银高速济南至青岛段(济南方向)被封闭15个小时。高速路周边道路因车辆分流出现拥堵。

记者在事发现场看到,约十米长的白色罐车尾部朝外横停在高速公路上,距离罐车几十米外拉有黄色警戒线。罐车车身上标记着菏泽一物流公司的名字,消防人员正蹲在八九米开外朝排放到边沟的液态天然气喷水稀释,白色水雾蒸腾而起。

济南市公安消防支队人员告诉记者,与罐车追尾的是一辆14米长、60吨重的货车。追尾后,两车嵌咬在一起,泄漏点正好位于两车相接处,导致无法堵漏,为避免爆炸情况出现,消防人员将液化天然气排到高速路边沟,并用水枪进行稀释。“出动了11辆消防车、90多名消防官兵。”消防人员告诉记者。

上午9点30分,利用拖车,追尾的大货车和罐车被成功分离,大货车被拖走。

山东高速股份济青分公司淄博路政大队副大队长周波告诉记者,天然气泄漏最怕明火引发爆炸,事故发生后,路政人员立即封闭了青银高速济南至青岛段(济南方向)以及双向25个收费站,并开启距离事故现场最近的中央分隔带护栏,采取U形转弯的措施引导高速公路上的车辆尽快驶离事故现场。

下午6点多,事故处理完毕,罐车在交警的引导下驶离现场,经过约15个小时的封闭,道路分段恢复通行。



14日下午,在事发现场,身着防化服的消防队员正在待命。 本报记者 戴伟 摄

影响:2公里的路半天没走完

由于车辆分流,高速路封闭,321省道及高速路周边道路出现了拥堵现象。“我们一辆运煤车从山西过来,早晨5点多的时候打电话说,在高速上还有两公里到刁镇,这都将近12个小时了差不多还在原地。”在刁镇做煤炭生意的窦女士说。

在机场立交等市郊与高速

接壤的地方出现大面积拥堵。“19点的飞机,这都18点18分了,还堵在去机场的路上。”被堵在机场立交的一名市民说。

“大量车辆涌入,有些车辆违规走应急车道,导致去机场要晚点的车也无法通过应急车道急救。”在现场疏导交通的一位民警告诉记者。

呼吁:危险品运输车能否夜间限行

为避免在罐车移动过程中出现危险,消防人员决定将液化天然气就地排到高速路边沟,同时用水枪进行稀释。天然气泄漏最怕明火引发爆炸,根据消防部门要求,在泄漏点周围50米内不能有车辆、行人通过。

济南章丘市环保部门工作

人员告诉记者,泄漏的液态天然气主要成分是甲烷,对环境没有恶劣影响,但是具体的环境检测报告还未出来。

山东高速呼吁有关部门尽快出台危险品运输车辆限时通行措施,严禁危险化学品车辆夜间驶入、停留在高速公路辖区内。 本报记者 张亚楠

GEELY 吉利汽车

400-886-9888 www.geely.com

1元风暴
吉利汽车 暖冬盛惠
+1元最高抵10000元
免担保 0首付 0利息 0手续费



吉利汽车 暖冬盛惠 1元风暴, +1元最高抵10000元!

购吉利汽车, 加1元, 最高抵10000元! “吉利汽车 暖冬盛惠 1元风暴” 超级钜惠火爆开启, 部分车型更可享“免担保 0首付 0利息 0手续费” 分期购车金融支持方案, 定车更有机会赢取价值4999元感恩大礼! 全系冰点价, 吉利带回家, 最高优惠现金10000元!

金融支持方案因城而异, 请洽当地经销商



← 购车信息“一扫掌握” 并请致电离您最近经销商